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Aus dem Tierreich

Nach den Beschreibungen ganz unten sollst du acht Tiere erraten. Die Tiernamen
setzen sich aus einzelnen Silben zusammen und zu jeder Silbe gehdrt ein Teil einer
Rechenaufgabe. Du sollst also nicht nur acht Tiernamen zusammensetzen sondern
auch acht Rechenaufgaben. Wenn du einen Tiernamen nicht weiBt, kannst du bei
den Lésungen nachsehen. Dazu l6st du die Aufgaben. Das Ergebnis findest du dann
im Losungskasten wieder. Davor steht der Tiername, allerdings sind die Buchstaben
in umgekehrter Reihenfolge aufgeschrieben.

Hinweis: Es gilt — Punkt- geht vor Strichrechnung. Falls vorhanden, miissen zuerst
die Aufgaben in Klammern gerechnet werden.
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1. Bei diesem Tier handelt es sich um einen Vogel. Er lebt auf dem Losungswort
gesamten amerikanischen Kontinent und ernéhrt sich von Nektar.

.. . Aufgab
Einige Arten werden nur so groB wie Hummeln. weoe

2. Gesucht wird ein Spinnentier, das in ganz Mitteleuropa vorkommt.  [Lésungswort

Es jagt seine Beute mit Hilfe eines Netzes. Durch Gift kann es die

Beutetiere ldhmen oder téten. Aufgabe

3. GroB3er Raubvogel, der auch in europdischen Gebirgen heimisch  [Lésungswort
ist. Seine Nester, Horste genannt, baut er in schwer zugdnglichen

. Auf
Felswdanden. vegabe

4. Dieses Tier nennt man auch Wistenschiff. Es kann notfalls Losungswort

wochenlang ohne Wasser auskommen. Es kann bis zu 75 km/h

schnell laufen und hat nur einen Hocker. Augabs

5. Der gréBte aller Menschenaffen. Er lebt in Afrika und wird bis zu Losungswort
260 kg schwer. Zum Schlafen baut er sich Nester am Boden.

Das Tier ist massiv vom Aussterben bedroht. Aufgabe

6. Das gesuchte Tier lebt in Australien. Obwohl es ein Sdugetier ist,  [Lasungswort
legt es Eier. Nach dem Schliipfen sind die Jungen nur etwas

gréBer als 1 cm. Sie werden von ihrer Mutter gesdugt. Aufgaoe

7. Das gesuchte Tier gehort zu den Insekten. Es ist verwandt mit den  [tesungswort

Wespen, ist allerdings gréBer. Sie bauen Nester aus zerkautem

Holz in Héhlen von Laubbdumen. Aufgabe

8. Auch dieses Tier lebt in Australien. Die gréBten ihrer Art werden bis [Cesungswort
1,60 m groB. Sie kénnen bis 80 km/h schnell laufen und bis 10 m

weit springen. Die Jungen leben zundchst in einem Beutel am Aufgabe

Bauch ihrer Mutter.



